

# 价值6分！海牛迎来保级关键战

## 周末对阵六轮不胜的河南队 期待打破客场不胜的尴尬

本报4月19日讯 4月19日，青岛海牛队兵发河南，踏上了“两连客”之旅。近两场比赛，海牛队取得一胜一平的不错战绩，状态渐入佳境，面对已经六轮不胜，正处于低谷的河南队，海牛队期待能在客场抢得分，全身而退。

许东反击中破门，海牛取得本赛季首球，下半场，海牛再进一球锁定胜局……上周末，在青岛青春足球场的那一场胜利，让球迷们激动不已，就连海牛主帅亚森也在赛后流下了泪水，并且激动地说道：“此前，可能其他人在笑话我们，笑话我们一球未进，但是我知道，海牛队可以赢任何对手。”

一场胜利，让海牛队暂时喘了口气，在积分榜上也逃离了降级区。从此前的四连败，到近期的一胜一平，萨里奇的伤愈复出是其中的转折点。作为球队“大脑”和进攻“节拍器”，萨里奇在近两场比赛中担负起了串联球队进攻的重任，激活了博阿基耶和康瓜，海牛队进球也变得不再困难。但萨里奇也由此背负了太大的压力，上场比赛他跑了一万两千多米，位列中超首位。

好消息是，海牛队大牌外援迭戈在缺阵多场比赛后，有望在下一场伤愈复出。从赛前训练来看，迭戈已经恢复了有球训练，参与了传球、抢圈等强度不小



海牛将士们积极备战，渴望客场抢分。

的训练项目，展现出良好的身体机能和精神面貌。如能复出，那么这位巴西中场将会大大分担萨里奇的组织压力，进一步补强海牛队的进攻端。

根据安排，本周五，海牛将士们从俱乐部出发，前往河南，开启“两连客”之旅。与河南队的这场比赛，将直接影响到海牛队的保级局势，是一场价值六分的保级之战。

与海牛队的触底反弹相比，河南队依旧没有走出泥潭。已经带队6轮不胜的河南主帅南基一可谓压力山大，上轮比赛结束后河南教练组给全队放了两天假，南基一则是返回首尔家中休息，缓解压力。目前的形势下，与青岛海牛一役，将会成为南基一在河南执教的“生死战”，河南大概率会有意识加大进攻力度，在主场全力拼胜。

求胜心切的河南对于海牛队既是挑战也是机遇。在主帅亚森的“实用主义”执教理念下，本赛季至今，海牛队主打防守反击，通过后场起大脚，来找在前方接应的博阿基耶。中超前6轮战罢，博阿基耶以57次成功争顶，大幅领先其余球员，排在中超争顶成功榜首位。此外，在防守端，海牛队至今只丢5球，防守能力排在中超前列。下场比赛，海牛队在保证不丢球的情况下，完全有机会通过反击来取得进球，在河南“魔鬼主场”全身而退。

值得一提的是，自上赛季升入中超以来，海牛队至今还未在联赛中取得哪怕一场客场胜利。近期势头不错的海牛队面对正处于低谷的河南，能够打破客场不胜的“魔咒”吗？我们拭目以待。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜)

## 株洲路(海尔路—新博路)通车 由双向六车道拓宽至八车道



株洲路(海尔路—新博路)通车。

本报4月19日讯 近日，株洲路(海尔路—新博路)改造工程一期主线道路通车。该项目西起海尔路、东至新博路，对长4公里道路进行拓宽改造，由原来的双向六车道拓宽至八车道。

据介绍，随着株洲路两侧产业升级及张村河片区开发建设，株洲路已成为片区重要的交通要道，承担着联系东西向区域的重要功能，但其交通承载力以及地下市政管线的容量已不能满足区域发展，为满足沿线市民配

套需求，崂山区启动了株洲路拓宽改造工程。株洲路(海尔路—松岭路)拓宽改造工程根据计划及交通调流的要求，分两期实施，一期为海尔路至新博路段，二期为新博路至松岭路段，主要包括道路工程、管线工程、交通工程以及供热管道、次高压燃气管道等相关随建工程施工。

本次改造涉及电力、燃气、给水、通信、国防电缆保护与迁改等，施工难度较大。崂山区城市管理局从施工开始加强部署，加大投入，克服气候影响等不利条件昼夜施工，较原工期计划提前两个月完工。下一步，崂山区将加快进行株洲路(新博路—松岭路)拓宽改造的施工，力争年底实现株洲路全线主线通车。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心 通讯员 翟峻晨)

## 身穿“志愿红”服务放心头

### 国网青岛彩虹共产党员服务队深入唐山路社区开展志愿服务

本报4月19日讯 “学会网上交电费，就再也不用去营业厅跑了，特别方便。”姜女士说道。4月19日上午，由中共青岛市委网信办主办的唐山路社区黄河志愿服务大集在李沧区唐山路社区举办，国网青岛彩虹共产党员服务队在这安排了电网咨询服务摊位。

“怎么在网上交电费？”唐山路社区居民姜女士来到电网服务摊位前向工作人员咨询。青岛供电公司南区变电集控站站长孙晓兰从缴费入口、绑定户号、查询电费余额等各方面，手把手地帮助姜女士学会了如何线上缴纳电费，还将李沧供电中心沧口供电所的名片递给了姜女士。“如果您有其他用电问题，可以拨打这个电话咨询，我们竭诚为您服务。”

“插拔电源插头时不要用力拉拽电线，如果电线的绝缘皮损坏，要及时更换新线或者用绝缘胶布包好，以防触电。”孙晓兰主动向居民科普家庭安全用电常识并发放了用电安全宣传单页。一张桌子、几份传单，国网青岛供

电公司主动提供咨询服务和用电安全科普，用实际行动诠释了“人民电业为人民”的企业宗旨，拉近了电网和居民之间的距离。

在此之前，孙晓兰就经常参加各种志愿服务活动，不仅深入社区提供咨询服务，还去过残疾人服务中心、敬老院等做一些力所能及的事情，组织过面向贫困地区的线上助学和一对一捐赠。“贡献自己的微薄力量帮助有需要的人，自己内心是非常充实和开心的，非常有成就感和价值感，对我来说收获是远大于付出的。”孙晓兰说道。

国网青岛彩虹共产党员服务队常态化开展“彩虹守望”“彩虹救援”“守护折翼天使”“放学来吧”等30余项特色志愿服务活动。孙晓兰表示未来会继续带动身边的同事一起参与，加强各个志愿服务组织之间的互动和联系，凝聚起更强的志愿服务力量，作出更大的贡献。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 见习记者 李嘉欣)

讲文明 树新风 公益广告



## 崇俭尚德 倡导文明 移风易俗 树立新风